

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE SALUD

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 12 de septiembre de 2016, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, de delegación de competencias en la Gerencia del Área de Gestión Sanitaria Norte de Málaga, para la firma de un convenio de colaboración.*

Advertido error en la Resolución de 12 de septiembre de 2016 de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud de delegación de competencias en la Gerencia del Área de Gestión Sanitaria Norte de Málaga, para la firma de un convenio de colaboración, publicada en el BOJA 174, de 9 de septiembre, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

En Sumario:

Donde dice «Resolución de 12 de septiembre de 2016....»,  
debe decir «Resolución de 2 de septiembre de 2016...».

En lugar y fecha de su expedición:

Donde dice «Sevilla, 12 de septiembre...»,  
debe decir «Sevilla, 2 de septiembre...».